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КАПИТАН ДОНКОВ
Если бы деду сказали, что его внук Сашка станет капитаном, будет водить пароходы по Енисею до самого Ледовитого океана, плавать по новому  Красноярскому морю и заходить от шторма в бухту Медведевскую, ту самую бухту, где когда-то стояла деревня Медведево, спрятавшись за горой Кизамом, где всю жизнь прожил дед   и вырос Сашка, дед бы не поверил. Он наверняка рассмеялся бы и сказал, что это сказки.  Как это вдруг над деревней плавать да еще на пароходе?
Не то было время, не те масштабы, не мог дед тогда этому верить. Почти   все в Медведково были неграмотными и ничего не знали кроме пашни, да Яриловского завода, где всю жизнь и гнул спину старик. О море и капитанах никто не мечтал.
Перемены  принес Октябрь, который открыл путь к новой жизни. Люди объединились в колхоз, зажили счастливой жизнью, но наступило лето 41 года. На страну напала фашистская Германия. Более двухсот мужчин послала на фронт эта небольшая деревня. Ушел защищать Родину сын Михаил первый колхозный бригадир и не вернулся, а в 1943 году 17-летний внук Александр встал в ряды защитников Отечества. В 1945 вернулся по ранению. Грудь его украшали боевые награды.
- Принимай. Александр бригаду вместо погибшего отца.- сказали сельчане.
И Александр руководил колхозной бригадой, а после войны уехал учиться в город.
Вот уже более двадцати лет бывший фронтовик работает в Енисейском пароходстве, бороздит воды могучего Енисея. Он возил грузы и пассажиров на север, плавал по  Ангаре, ходил на юг края. Река стала его родной стихией, с ней он навсегда связал свою жизнь.
Нынче наш земляк, участник Великой Отечественной войны. Александр Михайлович Донков, как только откроется навигация, уйдет в плавание, и как всегда, праздник  Победы встретит на трудовой вахте.
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