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ТВОИ ГЕРОИ, РОССИЯ!
В феврале 1997 года в газете «Грани» была опубликована статья о подвиге вашего земляка, летчика -истребителя Мудрова Михаила Ивановича. В Балахтинский музей по-прежнему приходят письма от однополчан летчика, от корреспондентов газет, от жителей с. Погребшие, где покоится прах сибиряка.
Вот что пишет корреспондент газеты «Красная Звезда» подполковник Г.Несмянович: «Спустя полвёка после подвига воздушного бойца; благодаря усилиям энтузиастов поисковиков, однополчан Героя, мы называем имя практически неизвестного аса второй мировой войны, чей боевой Счет, возможно, сопоставим с результатами знаменитых летчиков - истребителей  Александра Покрышкина, Ивана Кожедуба, а фронтовая судьба сродни судьбе легендарного подводника  Александра Марйнеско». Да, воевал он не за страх, а за совесть. Был награжден орденами Красного Знамени, Александра Невского и Отечественной войны.
Корреспондент «Правда Украины» Е.Гужва пишет, что, исследуя документы в Центральном, архиве Министерства обороны СССР, обнаружил, что М.И. Мудров сбил лично 38 самолетов противника и в. группе с товарищами по эскадрилье еще 9 самолетов. Это подтверждается финансовыми документами в получении денег за. сбитые самолеты. Это был один из лучших летчиков - истребителей того военного времени. Забывать о нем нельзя, не имеем права.
Такие, как М. И. М удров, должны войти в историю. Это был легендарный летчик, настоящий Герой.
Пишет Федор Семенович Польский из Винницкой области: «Я много лет занимался поиском «пропавшего без вести» летчика -истребителя Мудрова Михаила Ивановича. Его эскадрилья сражалась в нашем районе. Будучи подростком, я был свидетелем этих драматических событий и на земле и в воздухе. В январе: - марте 1944 года проходили в районе ожесточенные бои. Наши войска освобождали нашу местность от фашистов. Мы, малыши, часто из укрытий видели боевые действия на земле, и в воздухе, самолетов собиралось столько, что мы их не в силах были сосчитать. Земля содрогалась от одного их появления и рева двигателей. В районе похоронено тысячи солдат и офицеров. Погибло много мирных жителей».
Однополчане летчика Александр Иванович Героев и Александр Владимирович Кузин из Киева, сообщили, что в этом году в г. Погребите на берегу р. Рось, на месте падения самолета, М.И. Мудрову установлен памятник. Они просят увековечить память замечательного летчика на его родине.
Этим летом наш музей посетила группа школьников из с. Светлолобово вашего района вместе с директором Еленой Адольфовной, ознакомились с документами о своем земляке и уехали с желанием присвоить их школе имя М.И. Мудрова.
В. РЫЖАКО,
директор музея.
п. Балахта.
В этом году Михаилу Ивановичу Мудрову исполнилось бы 80 лет. Число и месяц его рождения нам неизвестны. Он родился в Светлолобово в 1919 году и зарегистрирован, возможно, в бараитской церкви.
55 лет тому назад (27.01.1944 г.) он совершил последний боевой вылет, сбил в этот день 2 самолета, сделал посадку на поврежденном самолете, попал в госпиталь в тяжелом состоянии и, не приходя в сознание, умер 29 января.

