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ПРОДОЛЖАТЕЛИ
С 1832 "Года в книгах учета деревни Кульчек появилась аккуратно выведенная, по-видимому, прилежным и грамотным человеком, фамилия — Плешков А. А.
Да, в семье Плешковых в этом году родились еще одни рабочие руки. Сколько было радостей! Ведь на мужчину тогда наделялись и пастбища, и земля.
Шли годы, подрастал Анисим. Крепкий, удалый до работы юноша женился на здешней дивчине Марии. В мире и согласии жили молодожены, занимались в Кульчеке что ни на есть мирным  трудом—сельским  хозяйством.
И вот история принесла в Кульчек боевой 1917 год. Тогда-то и узнал молодой землепашец Плешков слова: Ленин, Советская власть. Он без колебания вступил в группу борьбы с буржуазными элементами,  с кулачеством.
Начались бурные годы становления, власти Советов. Некогда было заниматься сельским хозяйством, тем более отдыхом. Пришлось сменить плуг на боевую винтовку. В годы гражданской войны А. А. Плешков вместе со своими собратьями-земляками вел бурные партизанские действия.
Не успела страна оправиться от прежних годов разрухи, как на нее налетели другие враги— началась  Великая Отечественная война с  немецкими захватчиками. Мирный труд сибиряков ушел защищать, один из сыновей А. А. Плешкова—Константин Анисимович. Часто с гневом вспоминал отец и проклинал эти войны, которые не дают людям, в том числе и его сыну, продолжать начатое им дело сельского труженика.
Так  и не дождался сына с войны, не дождались его и семеро детей, жена. Константин погиб при защите рубежей своей Родины. Но зато дождался старина, когда выросли его внуки. Немало перенес он 	на своем веку горя, многое перевидел, но зато сейчас, несмотря на его преклонный возраст,	 он с радостью смотрит на работу внуков, а кое-где еще и подскажет.
Душа природного земледельца берет свое. Перенял эстафету труженика села у своего деда и отца Петр. Он также остался работать в своем родном совхозе, на ферме Кульчек, откуда уходили завоевывать счастье и мир для людей его дед Анисим и отец Константин Анисимович.
Порой и сейчас на работе или дома приходится сталкиваться с трудностями, но династия Плешковых крепка, и Петр уверенно несет трудовую эстафету дальше, чтобы людям жилось лучше.
Работает он мастером механического доения па ферме и следит за работой мехколодца, откуда поступает вода на форму. Перебоев в работе или нарушений трудовой дисциплины он никогда не имеет. В феврале в семье Петра Плешкова случилось несчастье: заболела дочь. В очень тяжелом состоянии ее увезли в красноярскую больницу. Матери необходимо быть с ней. Не испугался Петр горя, не испугался трудностей, которые ожидали его впереди. А они были. Усталый, он возвращался с работы домой, а здесь его ждали притихшие стены, да затяжной рев домашнего скота. Старшие дети большее время находились у дедушки с бабушкой. Наскоро поужинав. Петр принимался за домашние дела. В  6 часов утра начинается дойка на  ферме, нужно не опоздать.  И он никогда не опаздывал.   Успевал приглядеть за Галей и Володей, помочь им выполнить уроки, приготовить обед. Нередко, когда  встречаешься  с Петром, моментально вспоминаешь его отца, погибшего в годы войны, и деда Аиисима, который активно боролся за Советскую власть. В голове сразу проходит мысль: «Так вот откуда Петр, так вот он из какого рода!
М. КАЛИНИН
